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前  言

发展：2000—2020年：感恩20年相伴，助你梦想成真

理念：学员利益至上，一切为学员服务

成果：18个不同类型的品牌网站，涵盖13个行业

奋斗目标：构建完善的“终身教育体系”和“完全教育体系”

发展：正保远程教育旗下的第一品牌网站

理念：精耕细作，锲而不舍

成果：每年为我国财经领域培养数百万名专业人才

奋斗目标：成为所有会计人的“网上家园”

发展：正保远程教育主打的品牌系列辅导丛书

理念：你的梦想由我们来保驾护航

成果：图书品类涵盖会计职称、注册会计师、税务师、经济

师、财税、实务等多个专业领域

奋斗目标：成为所有会计人实现梦想路上的启明灯

正保远程教育

中华会计网校

“梦想成真”书系



  图书特色

本书包含5套模拟试卷及3套密押试卷，结合2020年新大纲要求，深挖考点，高质量试

卷贴近真题，模拟兼密押性强，临考冲刺必备。

  超值服务

超值服务，心动赠送，通关好礼，考证无忧。购买本书即可收获

以下惊喜，具体服务如下：

*临考冲刺直播

扫描左侧二维码，关注“正保文化”

官方微信公众号。考前一个月，官

微推送直播信息。
正保文化官微

超值服务获取方法
扫这里
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冲刺通关必刷模拟试卷（一）

冲刺通关必刷模拟试卷（一）
扫 我 做 试 题

一、 单项选择题（本题型共 １４ 小题， 每小题 １􀆰 ５ 分， 共 ２１ 分。 每小题只有一个正确答案，

请从每小题的备选答案中选出一个你认为最正确的答案， 用鼠标点击相应的选项。）

１． 在股东投资资本不变的情况下， 下列各项中能够体现股东财富最大化这一财务管理目标

的是（　 　 ）。

Ａ． 利润最大化

Ｂ． 每股收益最大化

Ｃ． 每股股价最大化

Ｄ． 企业价值最大化

２． 某企业的净经营资产净利率是 ５０％， 净负债为 １５万， 股东权益为 ２０ 万， 税后利息费用

为 ６万， 则该企业的权益净利率为（　 　 ）。

Ａ． ６６􀆰 ２％ Ｂ． ８５􀆰 ３％

Ｃ． ３５􀆰 ８％ Ｄ． ５７􀆰 ５％

３． 目前资本市场上， 纯粹利率为 ２％， 无风险利率为 ５％， 通货膨胀率为 ３％， 违约风险溢

价为 ２％， 流动性风险溢价为 ３％， 期限风险溢价为 ２％。 目前的利率是（　 　 ）。

Ａ． ９％ Ｂ． １２％

Ｃ． ７％ Ｄ． １５％

４． 当存在无风险资产并可按无风险报酬率借贷时， 下列关于最有效风险资产组合的说法中

正确的是（　 　 ）。

Ａ． 最有效风险资产组合是投资者根据自己风险偏好确定的组合

Ｂ． 最有效风险资产组合是风险资产机会集上最小方差点对应的组合

Ｃ． 最有效风险资产组合是风险资产机会集上最高期望报酬率点对应的组合

Ｄ． 最有效风险资产组合是所有风险资产以各自的总市场价值为权数的组合
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财务成本管理冲刺通关必刷 ８ 套模拟试卷

５． 关于固定资产的经济寿命， 下列说法中正确的是（　 　 ）。

Ａ． 固定资产最经济的使用年限是固定资产平均年成本最小的使用年限

Ｂ． 固定资产最经济的使用年限是固定资产平均年成本与持有成本之和最小的使用年限

Ｃ． 固定资产最经济的使用年限是固定资产运行成本现值与持有成本现值之和最小的使用

年限

Ｄ． 固定资产最经济的使用年限是运行成本现值之和最小的使用年限

６． 假设银行利率为 ｉ， 从现在开始每年年末存款 １元， ｎ年后的本利和为［（１＋ｉ） ｎ－１］ ／ ｉ 元。

如果改为每年年初存款， 存款期数不变， ｎ年后的本利和应为（　 　 ）元。

Ａ． ［（１＋ｉ） ｎ＋ ２－１］ ／ ｉ

Ｂ． ［（１＋ｉ） ｎ＋１－１］ ／ ｉ－１

Ｃ． ［（１＋ｉ） ｎ＋１－１］ ／ ｉ＋１

Ｄ． ［（１＋ｉ） ｎ－ ２－１］ ／ ｉ＋１

７． 某股票现在的市价为 １０元， 有 １ 股以该股票为标的资产的看涨期权， 执行价格为 １０􀆰 ７

元， 到期时间是 ６个月。 ６个月以后股价有两种可能： 上升 ２５％， 或者下降 ２０％。 无风

险报酬率为 ６％， 则根据复制组合原理， 该期权价值是（　 　 ）元。

Ａ． ３􀆰 ２ Ｂ． ０

Ｃ． １􀆰 ８ Ｄ． ０􀆰 ８９

８． 某公司经营杠杆系数为 １􀆰 ５， 财务杠杆系数为 ２， 该公司目前每股收益为 １元， 若使营业

收入增加 １０％， 则下列说法中不正确的是（　 　 ）。

Ａ． 息税前利润增长 １５％

Ｂ． 每股收益增长 ３０％

Ｃ． 息税前利润增长 ６􀆰 ６７％

Ｄ． 每股收益增长到 １􀆰 ３元

９． 从公司理财的角度看， 与长期借款筹资相比较， 普通股筹资的优点是（　 　 ）。

Ａ． 筹资速度快 Ｂ． 筹资弹性大

Ｃ． 筹资成本小 Ｄ． 财务风险小

１０． 关于租赁的税务处理， 下列说法中不正确的是（　 　 ）。

Ａ． 我国的所得税法没有关于租赁分类的条款

Ｂ． 税法通常不考虑货币时间价值， 仅按照实际支付款项作为计税基础

Ｃ． 税法没有规定租赁的分类标准， 可以采用会计准则对租赁的分类和确认标准

Ｄ． 税收法规规定了租赁资产的计税基础和扣除时间， 并且与会计准则不一致， 应遵循

会计准则的规定

１１． 甲企业生产经营淡季占用 ２００万元的流动资产和 ６００万元的长期资产。 在生产经营的高

峰期， 额外增加 １５０万元的季节性存货需求。 如果企业的股东权益、 长期负债和经营性

负债的筹资额为 ７００万元， 其营业低谷期的易变现率为（　 　 ）。
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冲刺通关必刷模拟试卷（一）

Ａ． ３３％ Ｂ． ５０％

Ｃ． ２０％ Ｄ． ２５％

１２． 使用成本分析模式确定现金持有规模时， 在最佳现金持有量下， 现金的（　 　 ）。

Ａ． 机会成本与管理成本相等

Ｂ． 机会成本与短缺成本相等

Ｃ． 机会成本等于管理成本与短缺成本之和

Ｄ． 短缺成本等于机会成本与管理成本之和

１３． 甲公司机床维修费为半变动成本， 机床运行 １００小时的维修费为 ２５０元， 运行 １５０小时

的维修费为 ３００元。 机床运行时间为 ８０小时时， 维修费为（　 　 ）元。

Ａ． ２００ Ｂ． ２２０

Ｃ． ２３０ Ｄ． ２５０

１４． 下列关于增量预算法和零基预算法的说法中， 不正确的是（　 　 ）。

Ａ． 增量预算方法的前提条件是现有的业务活动是企业所必需的， 原有的各项业务都是

合理的

Ｂ． 零基预算适用于预算编制基础变化较大项目的预算编制

Ｃ． 增量预算法不利于调动各部门达成预算目标的积极性

Ｄ． 零基预算法编制的工作量小

二、 多项选择题（本题型共 １２小题， 每小题 ２分， 共 ２４ 分。 每小题均有多个正确答案， 请

从每小题的备选答案中选出你认为正确的答案， 用鼠标点击相应的选项。 每小题所有

答案选择正确的得分， 不答、 错答、 漏答均不得分。）

１． 根据有效市场假说， 下列说法中正确的有（　 　 ）。

Ａ． 只要所有的投资者都是理性的， 市场就是有效的

Ｂ． 只要投资者的理性偏差具有一致倾向， 市场就是有效的

Ｃ． 只要投资者的理性偏差可以互相抵消， 市场就是有效的

Ｄ． 只要有专业投资者进行套利， 市场就是无效的

２． 下列关于实体现金流量计算的公式中， 正确的有（　 　 ）。

Ａ． 实体现金流量＝税后经营净利润－净经营资产增加

Ｂ． 实体现金流量＝税后经营净利润－经营营运资本增加－资本支出

Ｃ． 实体现金流量＝税后经营净利润－经营资产增加＋经营负债增加

Ｄ． 实体现金流量＝税后经营净利润－经营营运资本增加－净经营长期资产增加

３． 下列关于报价利率和有效年利率的说法中， 正确的有（　 　 ）。

Ａ． 报价利率有时被称为名义利率

Ｂ． 有效年利率等于报价利率

Ｃ． 报价利率＝计息期利率×每年复利次数

Ｄ． 有效年利率＝（１＋计息期利率）一年内计息次数－１

·３·



财务成本管理冲刺通关必刷 ８ 套模拟试卷

４． 资本资产定价模型是估计权益成本的一种方法。 下列关于资本资产定价模型参数估计的

说法中， 正确的有（　 　 ）。

Ａ． 估计无风险报酬率时， 通常可以使用上市交易的政府长期债券的票面利率

Ｂ． 估计贝塔值时， 使用较长年限数据计算出的结果比使用较短年限数据计算出的结果更

可靠

Ｃ． 估计市场风险溢价时， 使用较长年限数据计算出的结果比使用较短年限数据计算出的

结果更可靠

Ｄ． 预测未来资本成本时， 如果公司未来的业务将发生重大变化， 则不能用企业自身的

历史数据估计贝塔值

５． 甲投资人同时买入一支股票的 １份看涨期权和 １份看跌期权， 执行价格均为 ４０元， 到期

日相同， 看涨期权的价格为 ４元， 看跌期权的价格为 ３ 元。 如果不考虑期权费的时间价

值， 下列情形中能够给甲投资人带来净收益的有（　 　 ）。

Ａ． 到期日股票价格介于 ３３元至 ４０元之间

Ｂ． 到期日股票价格低于 ３３元

Ｃ． 到期日股票价格高于 ４７元

Ｄ． 到期日股票价格介于 ４０元至 ４７元之间

６． 下列关于相对价值模型的表述中， 正确的有（　 　 ）。

Ａ． 在影响市盈率的三个因素中， 关键是增长潜力

Ｂ． 市净率模型适用于需要拥有大量资产、 净资产为正值的企业

Ｃ． 驱动市净率的因素中， 增长潜力是关键因素

Ｄ． 在市销率的驱动因素中， 关键因素是营业净利率

７． 下列各项中， 有可能导致企业采取高股利政策的有（　 　 ）。

Ａ． 股东出于稳定收入考虑

Ｂ． 公司举债能力强

Ｃ． 盈余相对稳定的企业

Ｄ． 通货膨胀

８． 作业成本法的优点包括（　 　 ）。

Ａ． 成本计算更精确

Ｂ． 成本控制更有效

Ｃ． 为战略管理提供信息支持

Ｄ． 有利于通过组织控制进行管理控制

９． 东方公司只生产和销售 Ａ产品， 其总成本习性模型（单位： 元）为 Ｙ ＝ ２００００＋１２Ｘ。 假定

该公司 ２０１９年度 Ａ产品销售量为 ５０００件， 每件售价为 ２０ 元； 按市场预测 ２０２０ 年 Ａ 产

品的销售量将增长 ２０％， 单位边际贡献不变， 固定成本不变。 则下列各项说法中正确的

有（　 　 ）。

·４·



冲刺通关必刷模拟试卷（一）

Ａ． ２０１９年盈亏临界点的销售额为 ５００００元

Ｂ． ２０１９年的安全边际率为 ４０％

Ｃ． ２０１９年的息税前利润为 ２００００元

Ｄ． ２０２０年的经营杠杆系数为 １􀆰 ５

１０． 某零件年需要量 ７２００ 件， 日供应量 ５０ 件， 每次订货变动成本 ３００ 元， 单位储存成本

０􀆰 ２元 ／年。 假设一年为 ３６０天， 企业对该零件的需求是均匀的， 不设置保险储备并且

按照经济订货量进货， 则（　 　 ）。

Ａ． 经济订货量为 ６０００件 Ｂ． 最高库存量为 ３６００件

Ｃ． 平均库存量为 ３０００件 Ｄ． 与进货批量有关的总成本为 ７２０元

１１． 下列关于剩余收益指标的说法中， 正确的有（　 　 ）。

Ａ． 剩余收益可以根据现有财务报表资料直接计算

Ｂ． 剩余收益可以引导部门经理采取与企业总体利益一致的决策

Ｃ． 计算剩余收益时， 对不同部门可以使用不同的资本成本

Ｄ． 剩余收益指标可以直接用于不同部门之间的业绩比较

１２． 下列关于《暂行办法》中对经济增加值的计算的说法中， 不正确的有（　 　 ）。

Ａ． 经济增加值＝税后净营业利润－资本成本

Ｂ． 经济增加值＝税后净营业利润－调整后资本×平均资本成本率

Ｃ． 税后净营业利润＝净利润＋利息支出×（１－２５％）

Ｄ． 调整后资本＝平均所有者权益＋平均负债合计－平均无息流动负债

三、 计算分析题（本题型共 ５ 小题 ４０ 分。 其中一道小题可以选用中文或英文解答， 请仔细

阅读答题要求。 如使用英文解答， 须全部使用英文， 答题正确的， 增加 ５ 分。 本题型

最高得分为 ４５分。 涉及计算的， 要求列出计算步骤， 否则不得分， 除非题目特别说明

不需要列出计算过程。）

１． （本小题可以选用中文或英文解答）Ａ 公司是一家在上交所上市的公司。 该公司 ２０１８ 年

度利润分配以及资本公积转增股本实施公告中披露的分配方案主要信息为： 每 １０股送 ６

股派发现金股利 ２元， 以资本公积每 １０股转增 ４股。 该公司在实施利润分配前， 所有者

权益情况如下：
单位： 万元

项目 金额

股本（面额 ２元， 已发行普通股 ４００００万股） ８００００

资本公积 ６００００

盈余公积 ４００００

未分配利润 １２００００

所有者权益合计 ３０００００

·５·



财务成本管理冲刺通关必刷 ８ 套模拟试卷

要求：

（１）计算分配后 Ａ公司的股本、 资本公积、 未分配利润项目的金额。

（２）假设股权登记日的收盘价为 ３６元， 计算实施上述利润分配以及资本公积转增股本方

案后的除权参考价。

（３）如果分配后 Ａ公司又按照 １股换成 ２ 股的比例进行股票分割， 盈利总额和市盈率不

变， 计算股票分割后权益各项目的金额和每股市价（假设分配后的股价等于除权参考

价）。 并说明该公司实行股票分割的主要目的。

２． 公司计划平价发行可转换债券， 该债券每张售价为 １０００ 元， 期限 ２０ 年， 票面利率为

１０％， 转换比率为 ２５， 不可赎回期为 １０年， １０年后的赎回价格为 １１２０元， 市场上等风

险普通债券的市场利率为 １２％。 Ａ公司目前的股价为 ２５ 元 ／股， 预计以后每年的增长率

为 ５％。 刚刚发放的现金股利为 １􀆰 ５元 ／股， 预计股利与股价同比例增长。 公司的所得税

税率为 ２５％。

已知： （ Ｐ ／ Ａ， １２％， １７） ＝ ７􀆰 １１９６， （ Ｐ ／ Ｆ， １２％， １７ ） ＝ ０􀆰 １４５６， （ Ｆ ／ Ｐ， ５％， ３ ） ＝

１􀆰 １５７６， （Ｐ ／ Ａ， １２％， １２） ＝ ６􀆰 １９４４， （ Ｐ ／ Ｆ， １２％， １２） ＝ ０􀆰 ２５６７， （ Ｆ ／ Ｐ， ５％， ８） ＝

１􀆰 ４７７５， （Ｆ ／ Ｐ， ５％， １０） ＝ １􀆰 ６２８９， （ Ｐ ／ Ａ， １０％， １０） ＝ ６􀆰 １４４６， （ Ｐ ／ Ｆ， １０％， １０） ＝

０􀆰 ３８５５， （Ｐ ／ Ａ， １２％， １０）＝ ５􀆰 ６５０２， （Ｐ ／ Ｆ， １２％， １０）＝ ０􀆰 ３２２０

要求：

（１）计算该公司的股权资本成本。

（２）分别计算该债券第 ３年和第 ８年年末的底线价值。

（３）假定甲公司购入 １０００张， 请确定第 １０年年末甲公司是选择转换还是被赎回。

（４）假设债券在第 １０ 年年末被赎回， 请计算确定 Ａ 公司发行该可转换债券的税前筹资

成本。

（５）假设债券在第 １０年年末被赎回， 判断目前的可转换债券的发行方案是否可行。 如果

不可行， 只调整赎回价格， 请确定至少应调整为多少元？ （结果保留两位小数）

３． 宏大公司生产中使用甲零件， 全年共需耗用 １４４００ 件， 该零件既可自行制造也可外购

取得。

如果自制， 单位制造成本为 ２０元， 每次生产准备成本 ６８􀆰 ７５元， 每日生产量 １２８件。

如果外购， 购入单价为 １９􀆰 ６４元， 从发出定单到货物到达需要 １０天时间， 一次订货成本

１４４元。 外购零件时可能发生延迟交货， 延迟的时间和概率如下：

到货延迟天数 ０ １ ２ ３

概率 ０􀆰 ６ ０􀆰 ２５ ０􀆰 １ ０􀆰 ０５

假设该零件的单位储存变动成本为 ８元， 单位缺货成本为 １０元， 一年按 ３６０天计算。 建

立保险储备时， 最小增量为平均每日需求量。
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要求：

（１）计算宏大公司自制相关总成本、 外购的经济订货批量。

（２）假设考虑缺货的影响， 宏大公司自制与外购方案哪个成本低？

４． 甲公司是一家制造业企业， 只生产和销售一种新型器材。 产品直接消耗的材料分为主要

材料和辅助材料。 各月在产品结存数量较多， 波动较大， 公司在分配当月完工产品与月

末在产品的成本时， 对辅助材料采用约当产量法， 对直接人工和制造费用采用定额比例

法。 ２０１８年 ６月有关成本核算、 定额资料如下：

（１）本月生产数量（单位： 只）

月初在产品数量 本月投产数量 本月完工产品数量 月末在产品数量

３００ ３７００ ３５００ ５００

（２）主要材料在生产开始时一次性全部投入， 辅助材料陆续均衡投入， 月末在产品平均

完工程度 ６０％。

（３）本月月初在产品成本和本月发生生产费用（单位： 元）

项目 主要材料 辅助材料 人工费用 制造费用 合计

月初在产品成本 ３２０００ ３１６０ ９６００ １４００ ４６１６０

本月发生生产费用 ５０８０００ ３４８４０ １３８４００ ２８２００ ７０９４４０

合计 ５４００００ ３８０００ １４８０００ ２９６００ ７５５６００

（４）单位产品工时定额

项 目 产成品 在产品

人工工时定额（小时 ／只） ２ ０􀆰 ８

机器工时定额（小时 ／只） １ ０􀆰 ４

要求：

（１）计算本月完工产品和月末在产品的主要材料费用。

（２）按约当产量法计算本月完工产品和月末在产品的辅助材料费用。

（３）按定额人工工时比例计算本月完工产品和月末在产品的人工费用。

（４）按定额机器工时比例计算本月完工产品和月末在产品的制造费用。

（５）计算本月完工产品总成本和单位成本。

５． Ｅ企业 ２０１８年有关预算资料如下：

（１）该企业 ２至 ７月份的销售收入分别为 ３０００００ 元、 ４０００００ 元、 ５０００００ 元、 ６０００００ 元、

７０００００元和 ８０００００元。 每月的销售收入中， 当月收到现金 ６０％， 下月收到现金 ３０％，

下下月收到现金 １０％。

（２）各月直接材料采购金额按下一个月销售收入的 ６０％计算。 所购材料款于当月支付现

金 ５０％， 下月支付现金 ５０％。
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（３）该企业 ４至 ６月份的制造费用分别为 ４００００元、 ４５０００元和 ７００００元， 其中包括非付

现费用每月 １００００元。 ４ ６月份的销售费用分别为 ２５０００元、 ３００００元和 ３５０００元， 每月

的非付现销售费用均为 ５０００元。 ４ ６月份的管理费用均为 ５００００元， 其中非付现费用每

月为 ２００００元。

（４）该企业 ４月份购置固定资产， 需要现金 １５０００元。

（５）该企业在现金不足时， 向银行借款（借款为 １０００元的倍数）； 在现金有多余时， 归还

银行借款（还款也为 １０００ 元的倍数）。 借款在期初， 还款在期末， 借款年利率为 １２％，

每季末支付利息。

（６）该企业月末现金余额范围为 ６０００至 ７０００元。

要求：

编制 ２０１８年 ４至 ６月份现金预算（见下表， 为简化计算， 本题不考虑增值税）。

２０１８年 ４至 ６月份现金预算 单位： 元

项目 ４月 ５月 ６月

（１）期初现金余额 ６３００

（２）经营现金收入

（３）直接材料采购支出

（４）支付直接人工 ７００００ ９５０００ １０９０００

（５）支付制造费用

（６）支付销售费用

（７）支付管理费用

（８）预交所得税 ８０００ ８０００ ８０００

（９）预分股利 ５０００ ５０００ ５０００

（１０）购置固定资产

（１１）现金余缺

（１２）向银行借款

（１３）归还银行借款

（１４）支付借款利息

（１５）期末现金余额

四、 综合题（本题共 １５分。 涉及计算的， 要求列出计算步骤， 否则不得分， 除非题目特别

说明不需要列出计算过程。）

甲公司是一家制造业上市公司， 主营业务是包装箱的生产和销售。 为进一步满足市场需

求， 公司准备新增一条智能化包装箱生产线。 目前， 正在进行该项目的可行性研究。

相关资料如下：

（１）该项目如果可行， 拟在 ２０１８ 年 １２ 月 ３１ 日开始投资建设生产线， 预计建设期 １ 年，

即项目将在 ２０１９年 １２月 ３１日建设完成， ２０２０年 １月 １日投产使用， 该生产线预计购置
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成本 ８０００万元， 项目预期持续 ３年。 按税法规定， 该生产线折旧年限 ４年， 残值率 ５％，

按直线法计提折旧， 预计 ２０２２年 １２月 ３１日项目结束时该生产线变现价值 ３６００万元。

（２）公司以闲置厂房拟对外出租， 每年租金 １２０ 万元， 在出租年度的上年年末收取。 该

厂房可用于安装该生产线， 安装期间及投产后， 该厂房均无法对外出租。

（３）该项目预计 ２０２０年生产并销售 ２４０００ 万件， 产销量以后每年按 ５％增长。 预计包装

箱单位售价 ０􀆰 ５元， 单位变动制造成本 ０􀆰 ３元； 每年付现销售和管理费用占销售收入的

１０％； ２０２０年、 ２０２１ 年、 ２０２２ 年每年固定付现成本分别为 ４００ 万元、 ５００ 万元、 ６００

万元。

（４）该项目预计营运资本占销售收入的 ２０％， 垫支的营运资本在运营年度的上年年末投

入， 在项目结束时全部收回。

（５）为筹集所需资金， 该项目拟通过发行债券和留存收益进行筹资。 发行期限 ５ 年、 面

值 １０００元、 票面利率 ８％的债券， 每年末付息一次， 发行价格 １０５０ 元， 发行费用率为

发行价格的 ２％； 公司普通股 β系数 １􀆰 ７５， 无风险报酬率 ３􀆰 ８５％， 市场组合必要报酬率

８􀆰 ８５％， 当前公司资本结构（负债 ／权益）为 １ ／ １； 目标资本结构（负债 ／权益）为 ２ ／ ３。

（６）公司所得税税率为 ２５％。

假设该项目的初始现金发生在 ２０１８年末， 营业现金流量均发生在投产后各年末。

已知： （Ｐ ／ Ａ， ７％， ５） ＝ ４􀆰 １００２， （ Ｐ ／ Ｆ， ７％， ５） ＝ ０􀆰 ７１３０， （ Ｐ ／ Ａ， ８％， ５） ＝ ３􀆰 ９９２７，

（Ｐ ／ Ｆ， ８％， ５）＝ ０􀆰 ６８０６， （ Ｐ ／ Ｆ， ９％， １） ＝ ０􀆰 ９１７４， （ Ｐ ／ Ｆ， ９％， ２） ＝ ０􀆰 ８４１７， （ Ｐ ／ Ｆ，

９％， ３）＝ ０􀆰 ７７２２， （Ｐ ／ Ｆ， ９％， ４）＝ ０􀆰 ７０８４

要求：

（１）计算债务税后资本成本、 股权资本成本和项目加权平均资本成本。

（２）计算项目 ２０１８年及以后各年年末的现金净流量及项目的净现值， 并判断该项目是否

可行。 （计算过程和结果填入下方表格中）。

单位： 万元

２０１８年末 ２０１９年末 ２０２０年末 ２０２１年末 ２０２２年末
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续表　

２０１８年末 ２０１９年末 ２０２０年末 ２０２１年末 ２０２２年末

…… ……

现金净流量

折现系数

折现值

净现值

（３）假设其他条件不变， 利用最大最小法， 计算生产线可接受的最高购置价格。
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